

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

№ 230 (14617)

ЧЕТВЕРГ

27

ноября
1986 года

Издается
с 11 сентября
1930 года

Цена 3 коп.

Победители

ОБКМ профсоюза работников местной промышленности и коммунально-бытовых предприятий совместно с областным советом Всероссийского добровольного пожарного общества подвел итоги областного соревнования.

Чемпионом области среди производственных участков стал коллектив Прокопьевского участка специализированных противопожарных работ.

А. ВАСИЛЕНКО,
начальник отделения
УПО УВД Кемеровского облисполкома.

КЛУБ ПО ИНТЕРЕСАМ

ПО ВОСКРЕСЕНЬЯМ собираются в «Уголке» любители бега. Этот клуб действует при Дворце спорта «Снежинка» уже три года. Энтузиасты оздоровительного бега активно участвуют и во всех городских соревнованиях, встречаются с подобными клубами других городов Кузбасса. Но есть у каждого члена «Уголка» и индивидуальная задача: привлечь одного-двух человек в свой клуб, активно пропагандировать здоровый образ жизни.

Популярность любительских объединений в последние годы растет. Людей привлекает возможность встретить единомышленников, найти занятие по душе. Хорошо работают добровольные объединения любителей книги при библиотеке клуба шахты «Красный уголек» и «Новинка» филиала № 4 централизованной библиотечной системы, клуб логических игр Дворца культуры имени Артема, «Ветераны» Дворца культуры имени Маяковского.

Клубов по интересам в городе немало. Только в культурно-просветительных учреждениях теркома профсоюза рабочих угольной промышленности — около пятидесяти. Но, к сожалению, большая часть их объединяет школьников. А молодежь «от 16 и старше» продолжает сгущать скуку. Библиотеки, клубы, стадионы по вечерам и в выходные дни пустуют. Половину платных клубных мероприятий занимают традиционные лекции, вечера танцев и киносеансы. И неудивитель-

Пятилетка: день за днем



КОЛЛЕКТИВ очистного участка № 8 шахты «Коксовая» в ноябре добыл 685 тонн угля сверх плана.

На снимке: забойщики А. А. Гагарский, В. М. Черных, В. Д. Батурин, В. И. Козыбашев.

ТАК ДЕРЖАТЬ

КОЛЛЕКТИВ Прокопьевского трамвайного управления занял первое место в областном социалистическом соревновании по итогам работы за III квартал 1986 года.

Среднесуточный выпуск вагонов на линию обеспечен на 100,5 процента. Регулярность движения при плане 94 процента составляет 98 процентов. План доходов от сбора выручки выполнен на 108,6 процента. Себестоимость перевозки одного пассажира снизилась на 8 процентов.

За истекший период не было ни одного дорожно-транспортного происшествия.

В. ЗАУЗЕЛКОВ,
исполняющий обязанности начальника областного управления

сетовать на скуку. Библиотеки, клубы, стадионы по вечерам и в выходные дни пустуют. Половину плана клубных мероприятий занимают традиционные лекции, вечера танцев и киносеансы. И неудивительно, что многие жители города забывают сюда дорогу.

В чем же причина? Прежде всего в том, что не учитываются интересы молодежи. «Нам нужны такие любительские объединения, где можно было заниматься техническим творчеством, туризмом», — пишут читатели.

В прошлом году горком комсомола торжественно объявил об открытии клуба самодеятельной песни. Но закончился смотр, и клуб фактически перестал существовать. Не везет и молодым литераторам. Не одно письмо с просьбой организовать клуб поэтов и прозаиков получила редакция. Однако и здесь горком комсомола, в обязанность которого входит работа с творческой молодежью, не хочет брать на себя заботы о таком клубе.

Подобной пассивностью «заражаются» и комитеты ВЛКСМ предприятий. Именно поэтому неуютно и скучно в рабочих общежитиях, где любительские объединения (действующие, а не числящиеся) можно по пальцам пересчитать, а рейды дружинников и сотрудников милиции неизменно выявляют случаи пьянства, нарушения правил проживания.

Другая проблема — дефицит энтузиастов, подобных председателю клуба любителей бега В. А. Корчуганову. Недолго жил клуб филофонистов-коллекционеров звукозаписей при Дворце культуры имени Артема, где по выходным собирался не один десяток людей всех возрастов и профессий. Некоторые из них приезжали из соседних городов, обменивались пластинками, горячо обсуждали проблемы современной эстрады, классической музыки. Выделили им во Дворце комнату, предложили выбрать председателя и правление... но желающих не оказалось, и дело постепенно заглохло.

Работники культпросветучреждений в подобной ситуации ссылаются на «объективную» причину: не хватает ставок для руководителей любительских объединений, нет средств для приобретения необходимого оборудования. А любители жалуются на недостаток внимания к ним культработников и опять же нехватку материалов, инвентаря. И те и другие забывают, что любительские объединения могут быть трех типов. Первые существуют за счет средств организационно-учредителя. Другие клубы по интересам работают по принципу частичной самоокупаемости: используют средства участников объединения, полученные от членских взносов. Третьи являются полностью самоуправляемыми, и средства, полученные от членских взносов и деятельности клуба, идут на приобретение культурно-спортивного инвентаря, материалов.

Организациями-учредителями могут быть учреждения культуры, спорта, внешкольные учреждения, общественные организации и творческие союзы.

Важная часть работы любительских объединений — борьба за трезвый образ жизни, за то, чтобы жизнь людей стала духовно богаче, многогранней. А добиться этого можно, лишь решительно изживая формализм. Поддерживать предложения людей, идти навстречу их желаниям — вот что должно ставить во главу угла своей деятельности профсоюзные и комсомольские организации, руководители культпросветучреждений.

КОЛЛЕКТИВ очистного участка № 8 шахты «Коксовая» в ноябре добыл 685 тонн угля сверх плана.

Здесь обрабатывают пласт поперечно-наклонными слоями с гидрозакладкой.

На снимке: забойщики А. А. Гагарский, В. М. Черных, В. Д. Батурин, В. И. Козыбашев.

Фото Н. Бабарицкого.

ВАГОНАМ — СКОРЫЙ ХОД

186 ВАГОНО-ДНЕЙ — такой перепростой железно-дорожных вагонов допущен с начала ноября предприятиями города.

В Зенковском районе самым нерасторопным предприятием является шахта имени Дзержинского, где перепростой составил 13 вагоно-дней. В Центральном районе с начала месяца потеряно на разгрузке 73 вагоно-дня. Например, не спешат с разгрузкой продуктов база «Кемероворыба» и орс «Кировуголь», задержи-

вая дефицитные рефрижераторные секции. Предприятия Рудничного района имеют за 24 дня ноября потери — 95 вагоно-дней. Только завод крупнопанельного домостроения потерял под разгрузкой 38 вагоно-дней. Причем один вагон стоит с 9 ноября. Даже после совещания в горкоме партии, куда было приглашен главный инженер завода КПДС Т. Д. Мацрадзе, положение не изменилось. Но ведь этому предприятию самому

нужны пустые вагоны для отгрузки продукции, так как они не справляются с планом реализации. Выходит, сами себя сдерживают.

Несколько рефрижераторных секций находилось на перепростое в орсе «Прокопьевскуголь». Склады горюче-смазочных материалов задержали на перепростое цистерны с горючим.

В. ПОЧУЕВ,
инструктор горкома партии.

В. ЗАУЗЕЛКОВ, исполняющий обязанности начальника областного управления жилищно-коммунального хозяйства.

Коротко

В ПОЛТОРА раза решила повысить производительность труда к 76-летию Великого Октября бригада А. Ф. Завражина с участка № 3 шахты «Красногорская». Она поддержала инициативу бригады В. М. Гвоздева завершить план двух лет пятилетки к этой знаменательной дате. Коллектив А. Ф. Завражина на днях завершил план года, добыл 147 тысяч тонн топлива.

РЕЗУЛЬТАТЫ СОВМЕСТНОЙ РАБОТЫ

НА НОВЫЙ 1987 год прокопчане выписали 480565 экземпляров газет и журналов. Насыщенность на 1000 человек печатью составляет 1744 экземпляра.

Итоги комментирует старший инструктор «Союзпечати» Н. А. МОЛЧАНОВА:

— ЕЩЕ задолго до начала подписки работники райкомов КПСС, секретари парторганизаций предприятий и госучреждений города, инструкторы «Союзпечати» райо-

нов Прокопьевска наметили план работы. Особое внимание уделялось подбору общественных распространителей печати. На проведенных с ними совещаниях была

поставлена главная задача: организовать пропагандистскую работу так, чтобы все коммунисты для личного пользования получали партийные издания, руководители — специальные журналы.

Как правило, в число активистов проведения подписки подбирались политически грамотные люди, преимущественно с высшим образованием, уже знакомые с этой ра-

ботой. Отлично справились с порученным им делом И. Н. Крупенин (шахта «Коксовая»), Л. П. Ткаченко («Ноградская»), В. Ф. Селиванова («Зиминга»), Е. Д. Наденна (шахтоуправление имени Калинина), М. А. Бурова («Зенковская») и другие.

Е. ЛИВШИЦ,
член общественной приемной редакции.



О ТЕЛЕТАЙПНОЙ ЛЕНТЫ ТАСС

БОНН. Свыше двух тысяч рабочих и служащих одного из ведущих электротехнических концернов ФРГ «Сименс» заявили о своем нежелании участвовать в исследовательских работах в рамках реализации злобещей американской программы «звездных войн». Как

сообщает западногерманское агентство ППА, они подписали призыв «Мы не примем участия в работах в рамках «стратегической оборонной инициативы», с которым обратился к работающим образованным в «Сименсе» производственный антивоенный комитет.

МАДРИД. Около пяти тысяч человек участвовали в антимилитаристской манифестации, состоявшейся в испанском городе Овьедо. Этот марш был организован по инициативе 32 муниципалитетов в знак протеста против планов создания там ряда натовских во-

енных объектов. Выступление поддержали левые политические партии и демократические профсоюзы. Участники манифестации прошли по улицам города, скандируя лозунги «Нет — НАТО», «Вместо баз — природный парк».

(ТАСС).

**В ПАРТИЙНЫХ
ОРГАНИЗАЦИЯХ**



КОММУНИСТ Александр Осипович Алексеев работает на рудоремонтном заводе токарем 35 лет. За это время он стал высококлассным мастером, обучил токарному делу более 20 человек, некоторые из них уже закончили высшие учебные заведения.

Фото Н. Бабарникового.

Новое в политшколе

«О ПЕРВЫХ итогах перестройки системы политического и экономического образования в свете требований XXVII съезда КПСС» — такой вопрос был обсужден на бюро парткома шахты «Центральная».

Признана своевременной и очень удобной форма комплексного обучения, при которой школы базируются на участках, в цехах. Аудитория в них общая: коммунисты, комсомольцы, беспартийные. Ведь цель у каждого коллектива одна: интенсификация производства. Эта цель определяет и содержание изучаемых курсов.

Бюро парткома отметило хорошую организацию политзанятий

пропагандистами А. П. Стрельниковым, Ю. А. Скуриным, И. М. Елькиным, В. И. Шабловским, А. И. Гебелем.

В. ЕРОФЕЕНКО.

Разговор о качестве

ОЧЕРЕДНОЙ семинар руководителей групп производственных агитаторов Центрального района состоялся на механическом заводе.

Его тема — «Проблема качества — важнейшая проблема экономики». В политцентре предприятия для руководителей агитколлективов была организована выставка литературы, которую можно использовать при подготовке к беседам о качестве продукции. С лекцией на эту тему выступил главный экономист мех-

завода А. С. Власов. Я. Е. Сенечко рассказал о том, что делают для улучшения качества выпускаемой продукции агитаторы завода.

О. МАЛКОВА,
инструктор Централь-
ного райкома
КПСС.

По итогам отчетов и выборов

БЮРО парткома шахты «Коксовая» обсудило итоги отчетов и выборов, прошедших в цеховых парторганизациях и партгруппах.

Сосредоточив внимание на перестройке работы в свете требований XXVII съезда КПСС, участники отчетно-выборных собраний вскрыли недостатки, высказали конкретные предложения, как

их быстрее устранить. Бюро парткома обязало партбюро, секретарей цеховых парторганизаций до 1 декабря текущего года разработать мероприятия для выполнения предложений и критических замечаний коммунистов.

Е. МИТРОФАНОВА.

Лекция на семинаре

НА ПРОШЕДШЕМ городском семинаре пропагандистов выступил с лекцией «Научно-технический прогресс и интенсификация производства» лектор областной организации общества «Знание» Кузнецов.

Затем состоялись занятия по отраслевым секциям в школах политического и экономического образования.

В. РЯБИНКИНА.

За эффективный труд и здоровый быт

ЦАРИТ ПОРЯДОК, НО...

ПЛАН воспитательной работы в общежитии производственного объединения «Электромашина» выглядел необычно: «Пункт первый. Заправить постели покрывалами... И далее в том же духе. Естественно, рейдовая бригада из членов комиссии по борьбе с пьянством и общества

рушения. Но, главное, есть попытки сделать пребывание рабочих в своем «втором доме» более интересным и разнообразным. Совет общежития сейчас планирует подключить к организации досуга туристический клуб, открыть клуб «Подружка».

Общежитие № 14 шах-

ПРЕДПОЛОЖИМ, что у одного из нас сегодня день рождения.

Накоро собравшись, после работы мы поспешили в ресторан «Старый замок». Темное, имитированное под старину здание встретило нас глубоким молчанием. Стрелки на часах показывали 15 минут восьмого вечера.

Через стекло входных дверей дружно стали изучать интерьер освещенного вестибюля: может, нет мест? Но вешалки были пусты, гардероб-

ОДНАЖДЫ ВЕЧЕРОМ

В ОДИН ИЗ ОБЫЧНЫХ вторников мы РЕШИЛИ ПОСМОТРЕТЬ, КАК В ПРОКОПЬЕВСКЕ В ВЕЧЕРНЕЕ ВРЕМЯ РАБОТАЮТ РЕСТОРАНЫ, КАК КОЛЛЕКТИВЫ ПЕРЕСТРАИВАЮТСЯ В СВЕТЕ ТРЕБОВАНИЙ ЗАКОНА О БОРЬБЕ С ПЬЯНСТВОМ, КАК ИСПОЛЗУЮТ НОВЫЕ ФОРМЫ РАБОТЫ В СВЯЗИ С ЭТИМ.

— Водки и вина нет — — Вина нет, водки тоже
— Идите в «Синее» — вместо «здравств-

ра». И когда наконец-то уселись за столы, время на часах отстукивало половину девятого.

— Что будете заказывать? — выросла перед нашим столиком официантка.

День неприятностей продолжался. Не успели съесть салат, как услышали о том, что в девять музыканты заканчивают работу. Правда, неониданно нам повезло: среди тех, кто доверил сегодня свое свободное время ресторану «Славянский базар», были шахтеры. А они, как известно, народ

шина» выглядела необычно: «Пункт первый. Заправить постели покрывалами»... И далее в том же духе. Естественно, рейдовая бригада из членов комиссии по борьбе с пьянством и общества борьбы за трезвость не обнаружила здесь и попыток организации досуга молодых рабочих. Нет в общежитии комнаты отдыха. Нет и воспитателя.

Правда, комендант В. А. Кагаева утверждает, что проблемами воспитания и организации отдыха занимается совет общежития. Регулярно члены совета проводят рейды, на своих заседаниях заслушивают нарушителей правил проживания. Но в ходе проверки выяснилось, что действует совет только зимой, а «строгие, принципиальные» беседы с хулиганами, пьяницами сводятся к мягким пожеланиям:

— Москалев, ты вчера опять напился? Нехорошо! Иди и больше так не делай.

И «штатный общежитский» пьяница Москалев отправляется в свою комнату, где через день опять застают его пьяным.

К сожалению, не только в этом общежитии забыта воспитательная работа, нет наглядной агитации по пропаганде трезвого образа жизни.

В общежитии № 1 треста «Проктопьевскшахтострой» нет красивого уголка. Детская комната в основном не работает. А все культурно-массовые мероприятия сводятся к редким лекциям и МВН. Не удивительно, что были здесь и случаи браговарения, пьянства. Сейчас в этом общежитии намечаются кое-какие сдвиги к лучшему. Выселены два человека за пьянку. Есть такие жильцы, которых строго предупредили, в общежитии они живут до первого на-

ру. Через стекло входных дверей дружно стали изучать интерьер освещенного вестибюля: может, лет мест? Но вешалки были пусты, гардеробщицы не было. По всем приметам, сегодня у ресторана — выходной день. Но висевшая табличка на двери утверждала, что выходной день у «Старого замка» — понедельник. Прочитав написанное, вздохнули с облегчением и... стали ждать. Наконец показалась женщина в синем рабочем халате.

Общежитие № 14 шахты «Коксовая» отличалось от других, нами проваренных, чистотой. Висел здесь и план работы. На стенде — фамилия членов совета общежития, который не только числится на бумаге, но и действует. Вместе с дружинниками члены совета проводят рейды, выявляют пьяниц.

Недавно на совете серьезно поговорили с дебоширами Ивановым, Гарифуллинным, Афузиным. К этой работе подключились комсомол шахты, милиция. Результат? Случаи пьянства редки. Жильцы знают, что любое нарушение правил не останется безнаказанным, придется отвечать перед товарищами.

В общежитии № 14 царит порядок. Но это лишь первый шаг, необходимое условие спокойного проживания. А чем же могут заняться горняки в свободное время? Слушать традиционные лекции и беседы? Ведь здесь тоже нет воспитателя. И культурно-массовая работа едва теплится. Хотя возможностей интересно, разнообразно провести свой досуг у горняков немало: рядом находятся театр, Дворец спорта, стадион, кинотеатр, библиотеки, прекрасный Дворец культуры имени Артема... Кто-то должен показать пример. Кто, если не комсомольцы?

И. ШАКИРОВА,
секретарь общества борьбы за трезвость при Центральной районсполкоме;

Р. МЯКОТИНА,
секретарь комиссии по борьбе с пьянством и алкоголизмом.

ра. Через стекло входных дверей дружно стали изучать интерьер освещенного вестибюля: может, лет мест? Но вешалки были пусты, гардеробщицы не было. По всем приметам, сегодня у ресторана — выходной день. Но висевшая табличка на двери утверждала, что выходной день у «Старого замка» — понедельник. Прочитав написанное, вздохнули с облегчением и... стали ждать. Наконец показалась женщина в синем рабочем халате.

— Чего стоите? — удивленно спросила она. — Народу нет, вино и водку не завезли...

— Ну и что же? — спрашиваясь мы, протискиваясь в освещенный холл и порываясь раздаться. На наш взгляд, отсутствие вина и водки не может помешать справить день рождения.

На помощь гардеробщице пришла администратор. Заслышав голоса, она ссутулилась вниз, и не дав нам раскрыть рта, сказала:

В ВЕЧЕРНЕЕ ВРЕМЯ РАБОТАЮТ РЕСТОРАНЫ, КАК КОЛЛЕКТИВЫ ПЕРЕСТРАИВАЮТСЯ В СВЕТЕ ТРЕБОВАНИЙ ЗАКОНА О БОРЬБЕ С ПЬЯНСТВОМ, КАК ИСПОЛЬЗУЮТ НОВЫЕ ФОРМЫ РАБОТЫ В СВЯЗИ С ЭТИМ.

— Водки и вина нет — не завезли. Идите в «Сибирь», там все есть.

— А музыканты будут у вас играть? — не сдавались мы.

— Какие музыканты? — изумилась администратор. — Кто же из-за трюх человек играть будет?

Хороша перспектива: сидеть одним в пустом зале под уничтожающими взглядами работников «Старого замка».

Что же делать? Идти домой или попытаться сходить в другой ресторан? Хотя бы в ту же «Сибирь»?

— Только время потеплеет, — уверенно сказал еще один посетитель неудачник. — Я только что оттуда. Народу в «Сибирь» много, а на освободившиеся вешалки не раздевают...

Решили съездить в город. Сели в такси, через 25 минут были у «Зари».

— Вина нет, водки тоже, — вместо «здравствуйте» сказал нам швейцар.

— А нам вина не надо, — попытались мы снова проникнуть в ресторан.

— Как это не надо? — изумился тот. — Без вина какое веселье?

— А музыка у вас есть? — без всякой надежды спросили мы.

— Да закрываемся уже. Сейчас будут тараканов травить. — И, подтолкнув нас легонько, швейцар захлопнул дверь.

Несолоно хлебавши поплелись в сторону «Славянского базара», кляня по дороге работников ресторанов, не желающих работать с клиентами в дни, когда объединение общественного питания не завозит в рестораны спиртное. С ворчанием, но нас раздели в гардеробе «Славянского база-

музыканты заканчивают работу. Правда, неожиданно нам повезло: среди тех, кто доверил сегодня свое свободное время ресторану «Славянский базар», были шахтеры. А они, как известно, народ богатый.

— Сыграйте, ребята, еще, мы вам заплатим, — попросили они музыкантов, когда те собирались уходить. И вечер на полчаса продолжился. А в 9.30 официантки уже ходили по ресторану, предупреждая посетителей, что пора уходить, хотя до конца их рабочего дня оставалось полтора часа.

Вот и все. А выводы мы предлагаем сделать самим читателям и руководителям объединения общественного питания «Проктопьевскуголь». Ведь мы так и не смогли ответить ни на один из поставленных в начале этого материала вопросов. Впрочем, на все наши «как» можно ответить пока одним словом «никак».

Т. ИБАРАЕВА,
С. ДЕНИКИНА.

ЛЕНИНГРАДСКАЯ область. Забытое слово «трактор» по-новому зазвучало в старой русской деревне. Трактор «У Самсона Вырина» открыли ленинградские кооператоры на трассе Ленинград — Псков.

— Стоим, что называется, на бойком месте, — говорит директор трактора В. И. Казаков. — Каждый день приезжают экскурсии в «Дом станционного смотрителя», прославленный А. С. Пушкиным. Экскурсанты знакомятся со старинной почтовой станцией, которой без малого два века. Ямской двор с его конюшней, колодезь, шорной, конюшнями, каретным сараем ныне воссоздан в первоначальном виде. Наш трактор — часть этого комплекса.



Меню в тракторе из той же поры прошлого века. На снимке: трактор. Фотохроника ТАСС.

НА КОНТРОЛЕ ПИСЬМА В ШАКТЕРСКУЮ ПРАВДУ

«ЧИТАТЕЛЬ М. З. Дворянкин сообщил о нарушении правил советской торговли работниками магазина № 76 орса «Кировуголь».

Отвечает начальник орса «Кировуголь» В. М. БУДАЕВ:

— 5 ноября письмо М. З. Дворянкина обсуждено на заседании цехового комитета в магазине № 76. Члены цехового комитета высказали критические замечания в адрес продавцов Г. Р. Хазневой, Л. А. Тютченко.

Решением цехового комитета продавцы Хазнева, Тютченко в ноябре лишены премии на 100 процентов.

УГОЛЬ — ГОРОЖАНАМ

I. ОСТРЫЙ ВОПРОС В КАНУН ЗИМЫ

57 ПИСЕМ с жалобами на несвоевременную доставку угля трудящимся прислали в этом году наши читатели. И в каждом из них вопрос: чем топить печь, если на дворе зима, а в сарае нет угля? Особенно плохо приходится людям, которые получают талоны через гортопсбыт, то есть не работающим в угольной промышленности. Как правило, это пенсионеры, участники и инвалиды войны, ветераны труда, семьи погибших.

МУЧЕНИЯ начинаются с оформления заказа: в гортопсбыте требуют справку с места работы, паспорт, домовую книжку, справку из жэка или из бюро технической инвентаризации. Отстояв в очереди несколько часов и получив на руки бирку, человек должен идти в транспортно-экспедиционное агентство, чтобы заказать машину, а потом в назначенный срок явиться на погрузочный пункт, чтобы получить уголь и сопроводить шофера по маршруту следования.

«Чистейшей воды бюрократизм, — с горечью пишут авторы, — не проще ли сосредоточить все операции в одних руках?»

Основными поставщиками топлива для нужд так называемого неорганизованного населения являются разрез «Проконьевский» и шахта «Проконьевская».

Один раз в неделю (среду) по заведенному графику заказчики приходят за углем на шахту. В 7 часов утра на погрузочном пункте уже мно-

от шахты «Проконьевская» шла, по обыкновению, стихийно. Очередь волновалась, в 8 утра было неизвестно, всем ли хватит? Из окошечка против бункера привычно отвечали: будем пружить, пока не выйдут запасы. Неизвестность нервировала, вносила сумятицу. Заказчики трясли документами, каждому не терпелось поскорее покончить с волокитой.

Представителей двух ведомств — директора гортопсбыта Л. В. Енюшину и начальника транспортно-экспедиционного агентства (ТЭА) Л. С. Кошкову, непосредственно отвечающих за снабжение топливом населения, встретили мы на погрузочном пункте. Из беседы выяснили: функции обеих сторон строго разграничены. По должностной инструкции работник гортопсбыта обязан информировать транспортное агентство о наличии угля, что имеется на погрузочном пункте. В свою очередь сотрудник ТЭА должен обеспечить доставку угля на дом в 10-дневный срок после оформления

на них обязанностей. Их планы услуг населению не увязаны между собой. А именно, транспортное агентство не имеет экспедиторов, которые бы развозили уголь по адресам. А гортопсбыт, как правило, не ведает, сколько угля будет реализовано населению с одного погрузочного пункта. В итоге вместо дела кипят на погрузочных пунктах взаимные обиды, упреки, до белого каления доходят люди.

— Три раза ходил только в гортопс выписать бирку, — говорит участник Великой Отечественной войны Ф. М. Темушкин, — шестой раз прихожу сюда. Если сегодня не вывезу уголь, пропадет талон. Придется все начинать сызнова.

Нет смысла подробно пересказывать жалобы. В тот день не вывезли уголь 52 адресата. Когда в окошечке пункта погрузки замаячила бумажка с лаконичной надписью «Угля нет», люди не спешили расходиться. Град возмущений обрушился на начальника погрузки П. М. Осипова, который, по его же словам, и сам рад был съехать землю провалиться.

— Да поймите, от нас ничего не зависит, — уверял он, — мы с погрузкой не держим, если только идет уголь. За полтора часа отпустили 50 машин. И, обрадываясь к нам, добавил:

— Но беда в том, что на сегодня от них бирок

вую смену, следует организовать погрузку после обеда, в выходные дни. Что ж, хорошее подспорье, чтобы удовлетворить суточную потребность всех потребителей.

Только на сегодняшний день шестьдесят предприятий и организаций получают уголь с шахты «Проконьевская». Однако из-за постоянной нехватки топливной продукции долг по реализации растет с каждым днем. Только в октябре из запланированных 900 тонн угля потребители смогли вывезти 369.

Разговоров на эту тему много, а дела мало. Руководство шахтоуправления имени Калинина (а возглавляет предприятие директор Ю. М. Филатов) не обеспечивает дополнительных поставок угля обогатительной фабрике в полном объеме. В чем причина? Ответить на этот вопрос мы попросили директора по производству объединения «Проконьевскуголь» Ю. Е. Александрова. К сожалению, ничего определенного Юрий Егорович сообщить не мог, обещал навести справки.

Вот такая сложилась ситуация вокруг острейшего накануне зимы вопроса — доставки угля трудящимся на бытовые и коммунальные нужды. Ажиотаж на погрузочных пунктах, где все подвержено стихийным законам, бюрократическая система расчета с покупателями, когда стоимость порции угля и погрузки его в автомобиль клиент оплачивает гортопсбыту, а плату за топливно-километры вносит в транспортно-экспедиционное агентство, приказы, которые в объединении «Проконьевскуголь» издавать и не выполняют. И все за бу-

К 45-ЛЕТИЮ БИТВЫ ПОД МОСКВОЙ



МОСКВА в опасности... Как только это грозное известие достигло тихоокеанских берегов, многие моряки заявили о своем желании встать на защиту столицы. Среди добровольцев были и С. М. Гурьев, И. А. Голодюк, А. Д. Карпухин.

На подступах к Москве сражались 50 тысяч военных моряков. Сражались отчаянно, не щадя жизни.

Ивану Арсентьевичу Голодюку, воевавшему в той самой 71-й отдельной морской стрелковой бригаде, довелось участвовать в боевой операции по уничтожению вражеской техники. 25 самых отчаянных матросов были отобраны для этой дерзкой вылазки в село Троицкое Клясского района, захваченное немцами и сильно укрепленное. Бесшумно сняв часовых, матросы подобрались к месту расположения вражеской техники, быстро

вой путь закончился за Волоколамском. Его командир Степан Михайлович Гурьев вспоминает:

— Необычайное мужество проявила горстка моряков в боях за Лудиную гору, что недалеко от Волоколамска. Крепким орешком оказалась для нас эта гора. Сильные укрепления не позволили приблизиться к ней. На разведку послали нескольких добровольцев, которым удалось проникнуть в укрепления траншеи. Но вскоре отважные моряки были обнаружены, завязалась бой. Шквальный огонь обрушил противник на горстку храбрецов. Один за другим погибали боевые товарищи. Александр Дмитриевич Карпухин остался в живых один. Перебегая с места на место, он отстреливался из оружия погибших товарищей. А вскоре в атаку пошли моряки бригады. Истекающая кровью, без каких-либо машин мы

копьевская». Один раз в неделю (среду) по заведенному графику заказчики приходят за углем на шахту. В 7 часов утра на погрузочном пункте уже много народа. Хрустит под ногами жесткий снег, клубится пар из-под приподнятых воротников. Озябшие люди волнуются: а ну как сегодня не удастся вывезти уголь (а многие приходят сюда не раз, не два — месяцами), значит, придется сдать талон в гортоп, а через неделю начинать все сначала. И никто не гарантирует, будет ли реализован заказ в следующий срок.

...В тот день погрузка

агентства о наличии угля, что имеется на погрузочном пункте. В свою очередь сотрудник ТЭА должен обеспечить доставку угля на дом в 10-дневный срок после оформления заказа. Самому же заказчику, оказывается, вовсе не обязательно присутствовать на погрузке. Он оплатил услуги и может спокойно дожидаться дома своей очереди.

Так почему же беспокоятся покупатели, почему, несмотря на разумные правила, приходят ни свет ни заря на погрузку, забывают в ожидании? А все потому, что ни гортопсбыт, ни транспортное агентство не исполняют до конца возложенных

погрузкой не держим, если только идет уголь. За полтора часа отпустили 50 машин. И, обращаясь к нам, добавил: — Но беда в том, что на сегодня одних бирок было выписано на 50 штук больше, чем в силах реализовать шахта.

Есть приказ генерального директора объединения «Прокопьевскуголь», в котором сказано, что руководству шахтоуправления имени Калинина ежедневно поставлять на переработку обогатительной фабрике шахты «Прокопьевская» 500 тонн добываемого угля, таким образом, всем, кому не отпустили уголь в пер-

а плану за 1000 метров вносит в транспортно-экспедиционное агентство, приказы, которые в объединении «Прокопьевскуголь» издадут, и не выполняют. И вот за бумажным положом справок, должностных инструкций мечутся в поисках выхода, страдают люди.

Выяснилась и другая беда: водители автоколонны № 1960, которая обслуживает заявки транспортного агентства, отказываются работать на вывозе угля. Почему? Попробуем разобраться. Дальнейший наш путь лежит на разрез «Прокопьевский».

Н. ЗАСАДНАЯ.

захваченное немцами и сильно укрепленное. Бесшумно сняв часовых, матросы подобрались к месту расположения военной техники, быстро заложили динамит и взорвали 12 танков. Взрыв послужил началом атаки для основных сил бригады. Вечером 71-я бригада соединилась с 64-й отдельной стрелковой бригадой. Село было освобождено от оккупантов.

В составе 64-й бригады воевали С. М. Гурьев и А. Д. Карпукхин. Для Александра Дмитриевича Карпукхина бое-

та на место, он отстреливался из оружия погибших товарищей. А вскоре в атаку пошли моряки бригады. Истекающего кровью, без сознания нашли мы Александра Карпукхина. Для него этот бой оказался последним. Врачи спасли ему жизнь, но в боевой строй он уже не вернулся.

На снимке: капитан III ранга С. М. Гурьев, старшина первой статьи И. А. Голоднюк и А. Д. Карпукхин за беседой.

Фото Н. Акимова. Фотохроника ТАСС.

Отклики

АВТОБУС ДЛЯ «СВОИХ»

5 НОЯБРЯ ПОД ЗАГОЛОВКОМ «АВТОБУС ДЛЯ «СВОИХ» БЫЛА ОПУБЛИКОВАНА КОРРЕСПОНДЕНЦИЯ, В КОТОРОЙ ШЕЛ РАЗГОВОР О ВЕДОМСТВЕННОМ ПОДХОДЕ РУКОВОДИТЕЛЕЙ НЕКОТОРЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ К ПЕРЕВОЗКЕ ПАССАЖИРОВ В ПОПУТНОМ НАПРАВЛЕНИИ СЛУЖЕБНЫМ ТРАНСПОРТОМ. СЕГОДНЯ МЫ ПУБЛИКУЕМ ОТКЛИКИ ЧИТАТЕЛЕЙ.

В ОДНИ РУКИ

МНОГО разговоров ведется о перевозке пассажиров ведомственными автобусами. Но пока проблему перевозки пассажиров будут решать лебедь, рак и щука (а автобусы, как известно, подчиняются десяткам предприятий), ее не сдвинуть с места.

С другой стороны, если удастся обязать водите-

телей ведомственных автобусов брать пассажиров в попутном направлении, то городское пассажирское хозяйство будет иметь большой недоход выручки. Предлагаю все ведомственные и пассажирские автобусы сконцентрировать в одних руках, чтобы было с кого спрашивать. Назначить главного диспетчера.

Когда автобусы будут сконцентрированы в одном месте, будет легко маневрировать пассажирским транспортом. Все

сведения о нагрузке маршрутов должны поступать на главный диспетчерский пункт.

При концентрации автобусов в одних руках и достаточном их количестве во многих случаях отпадет надобность в ведомственных автобусах. В случае, когда предприятию потребуется автобус не по маршруту, оно может получить его из резерва диспетчера, тем более, если заявка будет подана заблаговременно. Такой заказной автобус должен везти не одного — двух, как это случается, а и попутных пассажиров.

У ведомственных автобусов очень низкий мид, а они должны бы работать постоянно в две смены. Все это возможно только при централизованном их использовании, а значит, при создании координационного центра по использованию автобусов.

А. ТУЗАРОВ,
пенсионер.

А ВОДИТЕЛЬ ВНАКЛАДЕ

СОГЛАСЕН с автором корреспонденции: большие трудности испытывают прокопчане с автомобильным транспортом. Я сам, хотя и работаю водителем служебного автобуса, часто простаиваю на обочине дороги, дожидаясь попутки.

И все-таки стоит посмотреть на проблему с точки зрения водителя. На мой взгляд, не самое главное — оборудовать автобусы компостерами и кассами. Нужно заинтересовать людей материально.

Водитель при выезде на линию получает определенное количество горючего. Норма его строго лимитирована. При определении этой нормы учитываются величина маршрута, численность перевозимых пассажиров и продолжительность работы автомобиля на ли-

нии плюс нормативный расход горючего для данного типа двигателя.

При частых остановках увеличивается расход бензина. А это уже невыгодно водителю. За перерасход с него удерживают из зарплаты. Так что он остается внакладе.

Но, допустим, водитель готов принять пассажиров. Вроде бы все ясно: есть маршрут на аншлаге, есть касса, компостеры. На конечной остановке садятся 10 человек своих. Входят и попутные пассажиры. И начинаются претензии. «Почему мы должны ехать стоя, а места заняты попутными». Причем претензии выказывают водителю. В пути приходится отклоняться от маршрута рейсового автобуса, так как наши остановки приближены к месту жительства трудящихся предприятия. Порой приходится стоять, ожидая своих. На этот раз уже возмущаются те, кто едет попутно.

Часто люди возмущаются, что гоним полупустые автобусы. Разве это наша вина? В период между сменами исполняем обязанности дежурных водителей. Например, наша автобаза обслуживает тресты «Прокопьевскшахтострой», «Кузбассшахтопроходка».

Вот и гоним то к заказчику, то в субподрядную организацию. И эти маршруты редко совпадают с городскими.

В корреспонденции правильно ставится вопрос, почему многие предприятия города имеют свой транспорт, но рабочие добираются на работу и с работы на попутном.

Вот и следует членам координационного совета при горисполкоме обратить на это внимание. Водители не против попутных перевозок. Но надо сделать их выгодными для нас.

В. ШЕЛЕНБЕРГ,
водитель Яснополянской автобазы.

Премьера спектакля

В ДРАМАТИЧЕСКОМ театре имени Ленинского комсомола состоялась премьера спектакля «На баду удачи».

Когда познакомился с новой работой Б. Белкина, я понял, почему режиссер избрал темой постановки жизнь французской певицы. Эдит Пиаф стала символом верности песне, искусству.

Коллектив театра заставляет до-новому оценить труд артиста. Понять, что его работа ничуть не легче любой другой, а может быть, еще и сложнее.

Сколько духовных сил и сколько затрат потребовалось актрисе Н. Рыльской, чтобы в течение полутора часов прожить и передать зрителям всю трагическую жизнь актрисы и человека. Но успех Н. Рыльской не стал бы столь значительным, если бы ее не окружали такие мастера сцены, как заслуженный артист РСФСР П. Федченко, актеры В. Дьяков и Н. Киндяков.

И еще об одном действующем лице спек-



такля, которое занимает полноправное место в этом творческом ансамбле. Музыкальное оформление. Да! Потому что музыка

играет в спектакле одну из главных ролей. **Н. КОБЗЕВ.**

На снимке: сцена из спектакля. Фото Н. Бабарицкого.

ТЕАТР

ДРАМАТЕАТР ИМЕНИ ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА. На баду удачи (Эдит Пиаф) (19). Ищи ветра в поле (10, 12-20).

КИНО

КИНОТЕАТР ИМЕНИ Н. ОСТРОВСКОГО. Большой зал. Новый цветной двухсерийный художественный фильм Луизиана (15-10). Новый цветной двухсерийный художественный фильм Под огнем (12-40, 18-10). Трюкач (10, 20-30) — детям смотреть не рекомендуется. Зал «Глобус». Снова на экране. Чапаев (11, 14-40). Загадка уединенного мотеля (9, 13, 17-10, 20-40). Сеанс любителям кино. Из коллекции Госфильмофонда СССР. Левчата (19-10). Зал «Кругозор». Для детей. Мультимедийный фильм Рак-волшебник (9-30, 11-30, 13-20). По просьбе зрителей. Чудо невиданное (15-30, 17, 18-20, 19-40, 21). Полнометражная хроника Карл Маркс — ученый, революционер, человек (14-30). **КИНОТЕАТР «ОРБИТА».** Лунный зал. Новая цветная психологическая драма Гонка века (10, 12, 14, 16, 18, 20, 21-45).

Звездный зал. Неделя музыкального фильма. Кьюкомедия Песни моря (9, 17-40). Сеанс большой программы Эстрадная песня в кино (к сеансам в 9, 17-40). Индийская мелодрама Шакти (11-20, 14-30, 20-20). Сеанс-концерт Музыкальные ритмы Индии (к сеансам в 11-20, 14-30, 20-20).

КИНОТЕАТР «ТЕМП». Научись танцевать (12, 16-10, 18, 19-40, 21-15). Арабские приключения (10, 14).

КИНОТЕАТР «АВАНГАРД». Ва-банк (12, 16-10, 18, 20). Господин Великий Новгород (14-20).

КИНОТЕАТР «БУРЕВЕСТНИК». Останься, Катрин (14-30). Развод по-итальянски (12, 16-10, 18, 20).

КИНОТЕАТР «ЧАЙКА». По следу властелина (10, 14-10). Самраат (11-30, 16-10, 18-30, 20-50).

ДК ИМЕНИ МАЯКОВСКОГО. Женихи (14-30, 16, 18, 20).

ДК ЗАВОДА ШАХТНОЙ АВТОМАТИКИ. Соучастие в убийстве (15, 17-20, 19, 21).

ДК ИМЕНИ ГОРЬКОГО. Чичерин (14, 17). Операция «Ы» и другие приключения Шурика (20).

ДК ГИДРОШАХТЫ «КРАСНОГОРСКАЯ». И на камнях растут деревья (17, 20).

ШКОЛА ЗДОРОВЬЯ «ИМПУЛЬС» Дворца спорта «Снежинка» объявляет дополнительный набор для занятий в группах женской и ритмической гимнастики по вторникам, четвергам и субботам с 6 час. 30 мин. утра. Обращаться в дни занятий к тренеру-преподавателю.

Для работы с группами в вечерние часы занятий приглашается аккомпаниатор. Справки по телефону 3-21-58.

РЕДАКЦИИ газеты «Шахтерская правда» требуются машинистка.

Орс «Кировуголь» совместно с базой Росоптпродторга

проводит

ВЫСТАВКИ - ПРОДАЖИ соков овощных и фруктовых, выпечки с повидлом и джемом — мандариновым 27 ноября — в магазине № 61 (ул. Латвийская, Ясная Поляна).

Начало выставки в 13 часов.

27 НОЯБРЯ

орс «Прокопьевскуголь» проводит

ВЫСТАВКУ-ПРОДАЖУ свежих и переработанных овощей

в магазине № 116 (пр. Гагарина).

АТЕЛЬЕ ФАБРИКИ РЕМОНТА И ПОШИВА ОДЕЖДЫ: № 10 (ул. Возкальская, 17), № 2 (ул. Союзная, 1) имеют ткань плащевую на покрытие полубубков, стоимостью 10 руб. 80 коп., 12 руб. и хлопчатобумажную коричневого цвета по 3 руб. 20 коп.

Здесь же можно сшить легкое платье в течение 7 дней.

В ателье № 4 (Зенковские Уклоны, ул. Пограничная) начала работу за-

показал нам фотографии, на которых запечатлены встречи школьников с известными шахматистами страны. А потом он дал сеанс одновременной игры. Победил в этой игре наш гость.

С. ДАВЫДОВ, председатель совета

Шахматы — любимая игра

ШАХМАТЫ — одна из самых любимых игр ребят нашей школы. Часто проходят у нас пешечно-шахматные турниры.

А совсем недавно состоялась встреча с шахматистом 1-го разряда преподавателем шахматной школы горно А. А. Черниковым. Очень интере-

ТЕННИС

ЛИЧНОЕ ПЕРВЕНСТВО

ПРОШЛО личное первенство по настольному теннису среди школьников Центрального района.

Теннисисты семи школ дели борьбу за первенство. В финале первенства

СЛУЖБА ТРУДОУСТРОЙСТВА

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

водителей автомашин «ЗИЛ», «КАВЗ»; сортфровщика сырья, машиниста трубной линии, машиниста компрессора, слесаря по ремонту оборудования, электрослесаря, начальница смены, механика, энергетика, бухгалтера, экономиста-финансиста;

главного энергетика, главного механика; электрослесарей, аппаратчиков химико-металлургического цеха

мотористов, стрелочников-составителей, электрогазосварщика;

начальника энергомеханического отдела — главного механика, начальника отдела снабжения, токарей, фрезеровщиков, плотников, кладовщиков, маркировщиков, машинистов производственной котельной (котельщиков);

ков Центрального района.

Теннисисты семи школ вели борьбу за первенство. В финале встретились учащиеся школ № 1 и 2 Алексей Новиков и Александр Юшкин. Игра проходила упорно, но в итоге победа со счетом 2:0 досталась А. Новикову. Третьим призером стал Евгений Макарычев (школа № 2).

В. СИМАНИ,
тренер горсовета ДСО «Труд».

В ДОБРЫЙ ПУТЬ!

В КЛУБЕ шахты «Зенковская» состоялся вечер проводов призывников в ряды Советской Армии.

Напутственные слова сказали ветеран Великой Отечественной войны Влас Трофимович Давыдов, мать призывника Зинаида Ивановна Дутова.

На вечер были приглашены бывшие воины, которые честно выполнили свой интернациональный долг на земле Афганистана. Старший сержант запаса Виктор Степанов рассказал ребятам, как наши воины самоотверженно защищали независимость афганского народа.

Начальник отдела районкома майор Александр Иванович Ракуль торжественно вручил ребятам повестки, открывающие новую страницу в их биографии.

С. МИНГАЛЕВА,
председатель Зенковского райкома ДОСААФ.

матристом 1-го разряда преподавателем шахматной школы гороно А. А. Черниковым. Очень интересно он рассказал о работе шахматной школы.

УВД ГОРИСПОЛКОМА СООБЩАЕТ

ЗА ПРОШЕДШУЮ неделю наказаны за нарушения антиалкогольного законодательства 254 человека.

94 человека помещены в медицинские вытрезвители, среди них мастер горного техникума А. И. Бордонин, машинист-механик домостроительного комбината Б. П. Федотов, горнорабочий шахтоуправления имени Калинина В. А. Карлин, прачка горбольницы № 2 Н. В. Галева, электрослесарь шахты имени Дзержинского член КПСС В. И. Трещалов.

Оштрафованы за появление в пьяном виде в общественных местах 229 человек: проходчик шахты «Ноградская» Г. П. Болбеков, учащийся СПТУ-9 Е. В. Рыбалов; Э. Г. Филатов, И. А. Бахметов, транспортровщица фарфорового завода Е. А. Муругова, водитель Черногорской автобазы С. П. Никифоров, водитель центрального рынка А. С. Колесников.

На 15 человек составлены протоколы за пребывание на работе в нетрезвом состоянии. Среди нарушителей слесари Центрального УККТС В. П. Рубцов, А. С. Снаер, Г. В. Плетнев, продавец магазина № 79 орска «Кировуоль» Т. Ф. Лебедево. Дирек-

тор ресторана «Старый замок» Л. Н. Марухеико находилась в нетрезвом состоянии на работе вместе с подчиненными.

С. ДАВИДОВ,
председатель совета физкультуры школы № 12.

13 ноября в 8.40 поступил сигнал по телефону в Центральный райотдел милиции, что в КузНИИУгледобогатения открыты касса и сейф с деньгами, а кассир Чуйкова на работе отсутствует. На месте происшествия установлено, что 12 ноября кассир Т. Л. Чуйкова распивала в помещении кассы спиртные напитки, после чего, находясь в состоянии опьянения, забыла закрыть сейф с деньгами и кассу и ушла домой.

Изъята брага у рабочих Усятского карьероуправления В. Г. Суязова и А. С. Тяпкина, технички автоколонны № 1960 Т. И. Бучновой, штукатур-малыра Кемеровского СМУ Н. А. Карюгиной, которая имеет на воспитании троих малолетних детей, а ее сожитель В. Н. Ярыгин — сварщик клебокомбината осужден к одному году исправительных работ за изготовление браги.

Л. СПИРИДОНОВА,
капитан милиции.

Редактор
С. И. ЧЕРЕМНОВ.

легкое платье в течение 7 дней.

В ателье № 4 (Зенковские Уклоны, ул. Пограничная) начала работу закройщица высокой квалификации по пошиву легкого платья Л. А. Двоглагова.

ПРОКОПЬЕВСКОЕ БЮРО ПУТЕШЕСТВИЙ И ЭКСКУРСИЙ приглашает совершить путешествия в декабре по маршрутам:

Алитус—Каунас с посещением Вильнюса, Гродно, Друскининкая, Тракая—с 8 декабря, на 10 дней, стоимость 231 рубль;

Зеленоградск—Каунас с посещением Вильнюса, п. Ниды и уникального памятника природы—Куршской косы—с 8 декабря, на 12 дней, 256 рублей;

Зеленоградск—Паневежис с посещением Риги, Вильнюса, Калининграда, Клайпеды, Светлогорска—с 13 декабря, на 14 дней, 269 рублей;

Светлогорск с посещением Калининграда, Клайпеды, п. Ниды и Куршской косы—с 21 декабря, на 10 дней, 230 рублей. В стоимость путевки входит проезд самолетом в оба направления.

Алма-Ата—с 21 декабря, на 10 дней, 165 рублей. В стоимость путевки входит проезд поездом в оба направления.

За справками обращаться по адресу: ул. Коммунальная, 5. Тел. 2-53-11.

ДК ИМ. АРТЕМА объявляет набор мальчиков и девочек 2—4-х классов в балетную студию классического танца. Оплата — в кассе ДК. Запись — у дежурной Дворца культуры. Сбор с родителями 30 ноября в 11 часов.

миста-финансиста; главного энергетика, главного механика; электрослесарей, аппаратчиков химводоочистки, слесарей-сантехников, слесарей КИПиА, механика, начальника котельной, формовщиков, отделочников, плотников,

малярщиков, машинистов производственной котельной (котеларов);

радиомехаников 4, 5, 6-го разрядов; радиомонтеров по ремонту телевизионных антенн коллективного пользования.

29 НОЯБРЯ В 10 ЧАСОВ
в Доме быта

ФАБРИКА РЕМОНТА И ПОШИВА ОДЕЖДЫ

проводит
ВЫСТАВКУ-ПРОДАЖУ
ШВЕЙНЫХ ИЗДЕЛИЙ

Здесь можно приобрести шубы детские всех размеров, мужские (48—50 размеры), халаты вельветовые, куртки, пальто детские на меховой подкладке, салфетки, образцы комплектов для молодежи (юбки из клетчатой ткани с блузой), платья и т. д.

Телефон для справок 2-53-84.

МАГАЗИНЫ и приемные пункты орска «Прокопьевскуголь» принимают бутылки (0,5 л) из-под минеральных, фруктовых вод и сока.

ПРОКОПЬЕВСКИЙ УЧЕБНО-КУРСОВОЙ КОМБИНАТ производит набор на курсы шоферов категории «ВС» без отрыва от производства. Начало занятий 1 декабря. Стоимость обучения — 305 руб. 42 коп.

Адрес: Ясная Поляна, ул. Коксовая, 70.

РУДНИЧНЫЙ РАЙНАР-СУД г. Прокопьевска продает деревянный дом по ул. Целинной, 10 (Березовая Роща) с торгов. Имеются надворные постройки. Желающие приобрести дом должны обратиться к судебному исполнителю по телефону 3-13-49, с 9 до 18 час.

ПРОДАЮТСЯ:

Дом под Новоросляйском (36 кв. м). Тел. 3-55-14.

Дом по ул. Ленинградской, 25 (Ясная Поляна). Ост. конечная.

Дом новый деревянный на Ясной Поляне по ул. Миргородской, 4. Есть водопровод, отопление, слив. Обращаться (письменно): 652830, пос. Малиновка, Осинниковского р-на, ул. Комсомольская, 18.

Дом по ул. 2-й Балканской, 16. Есть летняя кухня, водопровод, слив, гараж. Трамвай № 3, ост. «Крестьянская» (вниз до № 51).

Дом по ул. Мраморной, 24. Автобус № 1, ост. «Столовая».

Дом по ул. Федорова, 23 (около поликлиники шахты «Зиминка»). Автобус № 3, ост. «Школа».

Дом по ул. Мурманской, 6 (Ясная Поляна). Ост. «Крестьянская».

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА:
653000, ГСП Прокопьевск,
ул. Октябрьская, 11-а

ТЕЛЕФОНЫ: зам. редактора — 2-47-94, ответ. секретаря — 2-34-77, зам. ответ. секретаря — 2-28-06; отделов редакции: партийной жизни — 2-28-07, 2-28-93, промышленности — 2-28-22, 2-34-75; культуры и торговли — 2-29-13, отдела писем — 2-55-95, 2-28-20, бухгалтерам — 2-28-03.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника

Офсетная Тираж 68307
печать

Заказ 16061

Объем
1 п. л. ОП19688